



Обнаружено оружие, из которого предположительно было совершено убийство шести человек в Белгороде



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела в отношении Сергея Помазуна, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст.105, 226 УК РФ (убийство, хищение оружия) и подозреваемого в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ст.317 УК РФ). В рамках исполнения поручения следователя оперативными сотрудниками обнаружено огнестрельное оружие, которое Сергей Помазун, предположительно, использовал при совершении преступлений. В ближайшее время по оружию будут назначены необходимые экспертизы, в том числе баллистическая и трассологическая. В настоящее время продолжается следственные действия, направленные на сбор доказательств причастности Сергея Помазуна к совершению вышеуказанных преступлений. Сегодня в ходе масштабных следственно-оперативных мероприятий установлен еще ряд очевидцев совершенных преступлений, в настоящее время они дают следователям показания, изобличающие Помазуна.

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519489>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
